

综合·要览

李克强主持召开国务院常务会议,部署加快电动汽车充电基础设施和城市停车场建设 新建住宅须配充电设施

□据 新华社北京9月23日电

国务院总理李克强9月23日主持召开国务院常务会议,听取第二批核查问责不作为情况的汇报,厉督真抓实干促发展;决定压减中央定价目录,以改革举措推动市场发挥更大作用;部署加快电动汽车充电基础设施和城市停车场建设,补公共服务短板促进扩内需惠民生。

加大督察力度,坚决整肃懒政、怠政等不作为行为

会议认为:加大督察力度,坚决整肃懒政、怠政等不作为行为,推动争相干事、有作为,是狠抓政策落实促发展的重要举措。会议听取了对今年国务院督察中发现的不作为行为核查问责情况的汇报,在前期第一批已有7个省对59名干部问责的基础上,针对资金沉淀、项目拖期、土地闲置、棚改迟缓等不作为问题,截至8月底,分别收回中央和地方存量资金109亿元和2966亿元,处置闲置土地31.25万亩,近期还有20多个省(区、市)将依法依规对包括厅局级干部在内的200多名干部进行问责处理。会议要求,对查出的问题要抓紧整改,收回的资金要调向主动作为的地方,投向发展和民生急需的重点领域。年底前,对各省(区、市)尚未处置完毕的闲置土地,按面积收回或扣减年度新增建设用地计划指标。要制定

督察办法,推动各部门、各地方主动自查、层层督察,并把查出的问题和整改进展向社会公布,接受人民监督。要把干部能上能下机制与督察结果衔接,用问责利器法除不作为的“病症”,让不作为的“太平官”混不下去。

压减中央定价目录,以改革举措推动市场发挥更大作用

会议指出,深化价格改革,更好地发挥市场配置资源的决定性作用,可以更有效地撬动扩大内需,促进产业优化升级。会议确定,在近年来陆续放开部分电信、药品、交通运输等价格的基础上,通过修订中央定价目录,将实行政府指导价、政府定价的商品和服务,从13个种(类)精简为天然气、电力、水利工程供水、重要邮政业务等7个种(类),具体定价项目从约100项减至20项,同时对保留的项目也要改进定价方法,规范定价行为,根据价格领域简政放权、放管结合等改革进展,定期修订定价目录。对阶梯电价等涉及民生的价格,政府将继续合理监管,保障困难群众生活,让市场有稳定预期,给群众吃定心丸。

会议认为,建设电动汽车充电基础设施,是发展新能源汽车产业的重要保障。加快城市停车场建设,是完善城市功能、便利群众生活的迫切需要。会议对加快电动汽车充电基础设施和城市停车场建设做出部署(详见图表)。

新建住宅须配充电设施

● 把城市合理规划布局和建设停车场结合起来,加快配建充电桩、城市充换电站、城际快充站等设施

新建住宅停车位建设或预留安装充电设施的比例应达到100%,大型公共建筑物、公共停车场不低于10%

● 放宽准入,鼓励民间资本以独资、PPP等方式参与企业和个人均可投资建设公共停车场,原则上不对泊位数量做下限要求。鼓励个人在自有停车库(位)、各单位和居住区在既有停车泊位安装充电设施

● 加大财税、金融、用地、价格等政策扶持
通过企业债券、专项基金等方式支持充电设施和停车场建设,制定相关收费办法,放开社会投资新建停车场收费,允许充电服务企业向用户收费。鼓励地方采取基金注资、投资补助等方式拓宽企业融资渠道

● 完善相关标准规范,支持移动充电、智能停车等推广应用,通过“互联网+”盘活资源



好来历广式月饼全城热卖



市民在周王城广场踊跃购买好来历产品

□谢娜娜/文 高山岳/图

近来,由于好来历月饼全城热销,可能您的订单我们无法及时派送。感谢您的谅解,并请您与我们随时保持联系。

此外,如果您拨打0379-63350000处于忙线中,也可以拨打18567624314进行咨询、订购。目前月饼所剩不多,错过就要等明年啦!

50后刘先生:放心订,品质我信得过!

一位家住谷水的刘先生打电话预

订5盒好来历·冰壶秋月月饼,说是要送给老战友。工作人员便给他推荐了谷水附近的好来历中秋月饼惠民店,说若是之前对我们产品不是很了解,欢迎老先生进店先品尝再购买。老先生在电话里笑了:“哎呀,姑娘,你们的羊奶粉、蜂蜜、小米我都买过,放心订吧,品质我信得过!”

经过寻鉴郑州、开封、西安、成都、广州等多个城市,我们才将这样高性价比的月饼在好来历·优质生活必需品保障平台推出。其中,莲蓉蛋黄月饼连续多年获得“中华名饼”的称号。我们特

别注重选择月饼配料的原产地:莲蓉蛋黄月饼中的莲蓉选自湖南的湘莲,颗粒饱满;鸭蛋蛋黄来自湖北人工散养鸭;火腿取自云南宣威;鲍鱼月饼中的鲍鱼则选自大连,且鲍鱼的比例不低于3%……

70后王先生:选好来历月饼,面子赚到了,还省了不少钱!

月饼是中秋佳节之际家家户户走亲访友的必备礼品。就像西王的王先生说的:“这年头,谁家亲戚朋友还没十个八个的?”随着社会关系的深入,每家需要走访的亲朋数量可能还在逐年增加。但今年,王先生家的月饼开销反而减少了。

“我太太在买东西之前还会到周边超市转一转,了解一下市场行情。”经过多家比对,王太太得出这样的结论:在同等价位中,好来历月饼要比其他月饼分量足;在同等分量中,好来历月饼更加注重食品安全;在同等品质中,好来历月饼的价格又更亲民。

“这不,今天叫我开车来拉20盒。”王先生打开包装一看,“还真不赖!中国风,看着喜庆,拎着潮!”

老城的李女士为了买到质优价廉的月饼,也是看了好几家。“现在市面上七八十块钱的礼盒装月饼,也就装4块

月饼。”好来历真情月礼盒装内含7块月饼,共4种口味,价格却只要58元。

今年,要吃自己做的月饼

最好的月饼,送给最亲的人! 相约25日、26日,来周王城广场一起做月饼吧!

9月13日,在好来历寻找老味道·中秋民俗文化展中,“跟着传统手工艺者现场学做月饼”的环节引爆全场。许多后来才看到消息的市民,遗憾没能赶上上次的活动。

应广大消费者的要求,9月25日、26日,我们将把月饼的制作车间搬到周王城广场,想要体会月饼DIY的亲们速速来报名吧!

我们将准备充足的物料和模具,邀请有84年技艺传承历史的裴师傅月饼的传承人现场教授月饼制作工艺。欢迎您带着小朋友们一起来!

为方便活动安排,请您提前到现场报名。报名时间截至9月24日18时。活动期间不再接受报名。此外,由于月饼的制作需要一定的物料成本,报名时我们将适当收取您20元的费用。

报名方式:现场登记报名(名额有限,要抓紧哦)

报名地址:西工区周王城广场南侧(靠近凯旋路)

电话咨询:18567624314